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indul. Anyósod ideges, kapkod. Te maliciózu­A deres.
Lekapták a húsz körméről a szövet­

ségesek az orosz sereget, deresre húz­
ták s most javában „cirógatják“ a 
maguk eredeti, célhozvezető, zseniális 
módján.

A leszíjazott óriás ordítva számlálja a 
számolatlanul sújtó csapásokat és rémülve 
forgatja, hányja-veti agyában a gon­
dolatot : vájjon mennyi lesz még? De 
eközben is — mint a mesebeli gyerek, 
aki semmi áron se akart vicispán lenni 

folyton azt kiabálja : „Én bírom az 
ökölcsapásokat, elviselem az ütlegekeí és 
nem akarok békét a végleges győzelemig!“

Helyes!
Mi se akarunk bekét a végleges győ­

zelemig, t. i. a mi végleges győzelmün­
kig. De mi nem kiabáljuk, nem harsog­
juk ezt minduntalan. Mi akarjuk a békét: 
dolgozunk érte. ők félnek a békétől . 
szavakkal akarják a messze jövőbe űzni.

Maga az a tény, hogy ők rémült ije­
delemmel hessegetik maguktól a béke 
galambjait — a nagy nyilvánosság előtt! 
— mindennél többet mond. Olyan, mint 
mikor valaki nvakra-főre esküdözik, hogy 
ő ilyen-olyan becsületes ember. Mindjárt 
látja mindenki, mennyire kifogástalan 
lehet az, aki állandóan azon aggódik, 
hogy nem hiszik el, miszerint ő becsü­
letes.

Az orosz égre-főldre fogadkozik, hogy 
ő nem akarja a békét ... és a súlyos, 
keserves csapások csak hullnak, egyre 
jobban hullnak.

A deresre vont óriás sokat elbír, de 
mégse bir el mindent. És már igazán 
elérkezett ahhoz a ponthoz, ahol már 
valóban nem sok az, amit még el­
viselhet . . .

Diplomáciai szépszóra nem hajtott a 
muszkák cárja. Most aztán megkapta a 
magáét!

. . . Síró szél száguld a végtelen orosz 
síkságok felett. Vad erővel zörgeti meg 
az ablakokat s a jámbor, egyszerű em­
berek reszketve vetik a keresztet. A 
bömbölő viharrá szilajult szélben a cél­
talanul, az oktalanul lemészárolt milliók 
vádló szava harsog s a cár és a többiek 
remegve, iszonyodva várják a hajnalt, a 
reggelt, a nappalt...: a forradalmatt a 
vért, a sötétség elűzését, a szabadság 
napját! ...

Tény, hogy a deresre vont Orosz­
országot épp ez a deres fogja felszaba­
dítani. De ez a szabad Oroszország már 
nem a mai Oroszország lesz. Ez az ország 
szabad lesz, magát fogja kormányozni: 
ezaz ország jó szomszédunk, talán bará­
tunk lesz. És ez az ország áldani fogja 
derest, a szöges (a várháromszöges, vár­
négy szöges) kancsukához annyira hozzá 
illő derest, amely nélkül soha nem látta 
volna meg a belső béke egén a szabad­
ság tündöklő napját. Matlák József.

1915. szeptember 2.
Az ősi, a hagyományos királyhűség megható 

formában nyilvánult meg az ősz király előtt 
1915. szeptember 2-án.

Késő korok nagy művészeinek minden ihlete 
fog versenyre kelni, hogy méltán megörökít­
hesse azt a magasztos, azt a felemelő jelenetet, 
midőn a magyarországi törvényhatóságok, az 
egész Magyarország oda zarándokol a fölkent, 
a dicsőséges, az agg uralkodó elé, hogy kife­
jezze a nemzet rajongó szeretetét, mélységes 
hódolatát; hogy tolmácsolja azt a végtelen ra­
gaszkodást, hűséget, mellyel Szent István koro­
nájának viselőjét mindenkor körülvette és körül­
veszi főleg e súlyos, e világtörténelmi, de pél­
dátlanul fényes, vakítóan ragyogó napokban. 
Elzarándokolt a nemzet, hogy kifejezést adjon 
törhetetlen bizalmának, egyre izmosodó ener­
giájának, hogy kijelentse koronás királya előtt: 
kész mindenre, küzdeni akar, mert győzni akar, 
mert élni akar.

A hódoló küldöttségben Zalavármegye tör­
vényhatóságát dr. sipeki Balás Béla főispán 
vezetése alatt Hajós Kálmán orsz. képviselő, 
Altay Guidó nagybirtokos és Kroller Miksa 
zalavári apát képviselték.

s

Nyugodtan bandukolsz ki a vasúthoz, mivel 
hogy el szeretnél utazni. Jegyet akarsz váltani 
s kisül, hogy vonatod — 6 perc késéssel — 
már félórája elment. Éktelen dühbe gurulsz. 
Hiába ! Késett a toronyóra . . .

Kényelmesen baktatsz hivatalba. Főnököd 
szigorú arccal fogad. „így meg amúgy l* Vé­
dekezni próbálsz, ö orrod alá tartja zsebóráját. 
Le vagy forrázva. Már fél kilenc. Te azt hitted : 
hét óra lesz 2 perc múlva. Késett a torony­
óra ...

fmádottadhoz sietsz. Pont 5-re ígérkeztél. 
Épp üti az ötöt, ahogy benyitod a kaput. 
És ... ó, egek l Imádottadat egy más férfi 
karjaiban találod. Megsemmisülve támolyogsz 
haza. Most meg sietett a toronyóra . . .

Anyósod elutazni készük Vonatja Vs 10-kor

san igy búcsúzol tőle: „Ha lekésik, egy félévig 
el sem eresztjük“. (Épp hét perce ütötte a 
nyolcat a toronyóra.) A kocsi öt perc alatt az 
állomásnál van ... és anyósod lekésett 
Késett a toronyóra . . .

Furcsa jószág ez a toronyóra ! Nyolc szám­
lapja van és kilencféleképen mutat. (A 9. mutató­
pár a szerkezetnél van. Épp egy negyedórával 
jár hamarább, mint ahogy ver.) És tizedikféle— 
képen üt.

Olyan, mint a derült égbőli villám: akkor 
üt, mikor senkisem várja.

Olyan, mint az időjósló-házikó Pesten. Min­
denféle időt mutat, csak épp az egerszegit nem. 
(Csak egyszer mutatott pontosan, de némelyek 
szerint akkor — állt, mások szerint pont 
12 órát késett.)

Olyan, mint a nagy apostol pünkösdi beszéde : 
mindenki értheti a saját nyelvén, de olyan is, 
mint az orosz vezérkar „zseniális“ tervei: nem 
érti senki sem. És olyan, mint a sunyi vere­
kedő : másképen mutat, másképen üt.

Nagyszerű toronyóra ez, csak épp hogy nem 
való toronyórának !

Nem is iesz ez máskép, míg a szél és a 
galambok fogják a mutatókat szabályozni. 
Holott ez másnak volna a kötelessége.

Hogy kinek?
Sokan azt hiszik, hogy : „toronyóra arany­

lánccal“. Az illetők tévednek. Aranylánc igazán 
nem tehet róla, hogy a toronyóra rosszul jár.. 
Ő a maga hatáskörében megtett minden lehe­
tőt. Hiába! Semmi látszatja sem lett.

Másképen kellene a dolgon segíteni! Köve­
tet kellene küldeni (legatum mittere) Ujseprő 
úrhoz és Jólseper doktorhoz, ki bizonyosan 
nem azt mondaná: „Sir, fraktul sir a bátor* 
(si fractus illabatur), hanem bizonyosan segí­
tene a bajon.

Addig, mig az óra jól nem mutat, nehogy 
rendbehozzák az óra ismétlő-ütőszerkezetét! 
Most csak hagyják, mert mivelhogy az embe­
rek (főleg Göcsejben 1) a rosszat úgy is olyan 
könnyen elhiszik, teljesen elég, ha az óra 
csak egyszer üt.

Vagy még (ha ez lehetséges) jobban el 
kellene rontani az órát. Hátha Velencze helyett 
ide járnának a nászutasok, turisták . . . csodát 
látni 1 Hogy fellendülne az idegenforgalom I

Skorpió.

— Törvényhatósági közgyűlés. Zala vár­
megye törvényhatósági bizottsága f. hó 13-án 
d. e. 10 órától kezdődően rendes közgyűlést 
tart. A tárgysorozat 97 pontból áll. Nevezete­
sebbek : Vármegyék, városok átirata az olasz 
hadüzenet, a ruthén-ügy rendezése, a vagyon­
elkobzás, a termények lefoglalása, gabona- 
monopolium tárgyában. A vármegye szállítói 
egységáraik felemelését kérik. Az általános 
drágaságra is emlékeztet néhány segélyt, pótlé­
kot kérő folyamodvány. Pár nyugdíjazási kér­
vény is szerepel a tárgysorozatban. Szó lesz az 
„Arany Bárány* szálloda bérbeadási ügyéről 
is a Vajda Istvánné és Udvardy Vince felebbe- 
zése kapcsán. Itt fogják megállapítani az 1916. 
évi közúti kötségvetést is.
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— Batthyány Tamás gróf vitézség! kitün­
tetése. Közöltük, hogy gróf Batthyány Tamás 
7-es honvédhuszárkapitány, Keglevich Béla 
grór ve je a junius havi galíciai harcokban 
megsebesülve orosz fogsába jutott, ahonnét 
Kievből adott magáról életjelt. Batthyány Tamás 
gróf fogságba jutásáig nagy hősiességgel har­
colt és azóta Zalaegerszegen megfordult tiszt­
társai legendákat meséltek vitézségi bravúrjai­
ról. E hősiességről tudomást szerzett a legfel­
sőbb hadvezetőség is, aminek a honvédség 
Rendeleti Közlönyének legutóbbi számában is 
jele mutatkozik, mert annak közlése szerint 
Őfelsége Batthyány Tamás grófot az ellenség­
gel szemben tanúsított vitéz és eredményes 
magatartásáért a hadidiszitményes III. oszt. 
vaskoronarenddel tüntette ki.

— Katonai kinevezések. Dr. Lévay Jenő 
28. tábori vadászzászlóaljbeli hadnagyot Őfel­
sége főhadnaggyá nevezte ki. A kinevezés 
széles körben keltett őszinte örömet, mivel az 
előléptetett tiszt a városunkban közbecsülésben 
álló Guttmann János fia. — Sebestyén Ernő 
mérnök, tartalékos zászlóst hadnaggyá nevez­
ték ki. — A 6-ik honvéd huszárezredben 
szentgáli Szent-Gály Jenő főhadnagyot száza­
dossá léptették elő.

— Kitüntetések. A király Tőkésy János 
századost és Gaál Jenő főhadnagyot a 6. hon­
véd huszárezredben a hadiékitményes 3. oszt. 
katonai érdemkereszttel tüntette ki. — A had­
seregfőparancsnokság a 6. honvéd huszárezred­
ben az I. oszt. ezüst vitézségi érmet adomá­
nyozta Patasy Elek őrmesternek, Dehmal Károly 
egyévi önkéntes szakaszvezetőnek és Horváth 
István tizedesnek, a II. oszt. ezüst vitézségi 
érmet Ferdics János, Erdős Sándor és Németh 
István tizedeseknek, Olbey Mihály címzetes 
tizedesnek, Ivanics Gyula, Mayer András, Kus- 
tyán Imre, Maar János, Flaskár János és 
Bonnyai Péter huszároknak, a bronz vitézségi 
érmet Orisko József szakaszvezetőnek, Rózsa 
István és Panker István huszároknak. — Németh 
Sándor tanító, a 20-ik honv. gyalogezred had­
nagya, a kárpáti harcokban tanúsított hősiessé­
géért I. oszt. vitézségi érmet nyert. — Széli 
József tanárjelölt, a nagykanizsai 20-ik honvéd­
gyalogezred hadapródja álruhában fölkereste 
az ellenséges tábori őrsöt s fölkutatta az orosz 
hadállásokat. Ezen rendkívüli hősiességért so- 
ronkivül hadapróddá lépett elő s megkapta az 
ezüst vitézségi érmet.

— Siffl ezredes előléptetése. Biffl Ferenc 
ezredest, a 20-as népfölkelő-ezred volt kiváló 
parancsnokát, a galíciai harcok legendás hősét, 
dandárparancsnokká léptették elő.

— Lelkész beiktatás. Augusztus 19-én 
iktattatott be hivatalába a zalaegerszegi ág. ev. 
gyülekezetnek a közelmúltban megválasztott 
lelkésze, Kutas Kálmán, a hívek és a nagy 
számmal megjelent intelligens vendégek rész­
vétele mellett. A beiktatási szertartást Varga 
Gyula esperes végezte, aki szép szavakkal 
ecsetelvén a protestáns lelkész kötelességét, 
átadta az egyházi jelvényeket. Ezután a beikta­
tott lelkész az oltár előtt mondott egy megható 
imát, majd a szószékre lépve, úgy tartalom, 
mint előadásban magas nívón álló bemutató 
beszédét tartotta meg, oly hatással, hogy a 
jelenlevő nagyszámú közönséget a könnyekig 
elragadta. Az egyházi ünnepély után délben a 
„Barosligeti Vendéglő“ éttermében, mintegy 
56 teritékü közebéd volt. A fényes lefolyású 
beiktató-ünnepéiynek a közebéd méltó folyta­
tása volt, mert a kiszolgálás a legkényesebb 
igényeket is kielégítette. Az ebéden résztvevők 
d. u. 5 óra után a legjobb hangulatban tá­
voztak el.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap 1915 szeptember 5.

— Izr. istentiszteletek sorrendje : Hétköz­
nap reggel fél 6 órakor, este egy negyed 
7 órakor, szerda reggel 5 órakor, este, mint az 
ünnep előestéjén egy negyed 7 órakor, csütör­
tök és péntek újév mindkét napján reggel 
6 órakor, délelőtt 9 órakoi, délután 4 órakor, 
este egy negyed 7 órakor, szombat reggel 
háromnegyed 7 órakor, délelőtt egy negyed 
11 órakor és délután 4 órakor.

— Gyászrovat. Közéletünknek ismét halottja 
van. Részvéttel közöljük, hogy dr. Kele Antal 
jog- és államtudor, köz- és váltó ügyvéd, a 
Gabelsberger—Markovits és Stolze—Fenyvessy 
rendszerű gyorsírásnak okleveles tanára, Zala- 
vármegye törvényhatósági bizottságának és 
Zalaegerszeg r. t. város képviselőtestületének 
tagja, a Zalaegerszegi Munkások Betegsegélyző 
Egyesületének 25 éven volt elnöke, folyó évi 
szeptember* hó 1-én reggel 8 órakor, munkás 
életének 61-ik, házasságának 29-ik évében 
hosszas szenvedés után elhunyt. Hült tetemét 
folyó évi szeptember hó 3-án délután 4 órakor 
temették az egész város őszinte, osztatlan rész­
véte mellett. Halála nagy űrt hagyott városunk 
társadalmában. — A zalamegyei katolikus kle- 
risnak gyásza van. Bálint Venánt István nyu­
galmazott alperjel és jószágkormányzó, a zala- 
vári apátsági konvent tagja 61 éves korában 
elhunyt. A perjel hosszabb ideig betegeskedett. 
A celldömölki kórházban ápolták s itt érte a 
halál is. — Hoffmann Mór, a nagykanizsai 
polgári iskolának 35 éven át volt tanára, hosz- 
szas szenvedés után Budapesten elhunyt. — 
Spiegel Sándor 1915. szeptember 3-án 75 éves 
korában, házasságának 51-ik évében, hosszas 
szenvedés után végelgyengülésben elhunyt.

— Egyházi hírek. A veszprémi püspök Kiss 
István tapolcai káplánt a veszprémi felsőkeres­
kedelmi és polgári iskola hitoktatójává nevezte 
ki. — Dr. Kis György zalamerenyei káplán 
Veszprémbe karkáplánnak, Kőszeg hy Antal 
gyulakeszi káplán Tapolcára káplánnak kül­
dettek.

— Belefulí a Zalába. Özv. Werter Hugónét 
súlyos csapás érte. Egyetlen gyermeke, a 8 éves 
László, beleíult a Zalába. A fiúcska holttestét 
pénteken találták meg karjával egy bokorba 
akadva. A szerencsétlen anya iránt általános 
a részvét.

— Hazafias főpap. A történelem tanúsága 
szerint valamikor a papok kezükben karddal 
és feszülettel harcoltak a hazáért. A harcoló 
papok kezét ma már békésebb s a szelíd hi­
vatásnak megfelelőbb szellem jelöli ki, mégis 
a magyar papok történeti hazafiassága szólal 
most meg az egyik legtekintélyesebb katholikus 
rendnek, a minorita-rend magyarországi tarto­
mányi főnökének, a nagytudásu és izzó hazafi- 
ságu Lakatos Oltó dr.-nak elhatározásából. A 
főpap ugyanis a napokban önkéntes hadiszol­
gálatra jelentkezett a katonai hatóság előtt. A 
provinciális közel van az ötvenedik életévéhez. 
Elhatározását azzal indokolta, hogy miután az 
ő évfolyamát is sorozzák, neki is kötelessége 
a hadsereg kötelékében szolgálni a hazát. 
Lakatos Ottó dr. arról nevezetes, hogy ő törte 
meg a Vatikán ama törekvését, amely a magyar- 
országi minorita rend megreformálását célozta. 
Ez a reform könnyen a rend elmagyartalanitá- 
sát vonhatta volna magával

— Hírek a városházáról. A városi liszt 
kiárusítása már megkezdődött. A liszt sokkal 
jobb és tetemesen olcsóbb, mint azelőtt volt. 
— A szárnyashozatal gondolatával is foglalko­
zott a polgármester. Ez azonban igen sokba 
kerülne s igy a tervet elejtették.

üzletibe

Sheba, a «6i FREGOLI?
— Hadiestély Csesztregen. Sikerült „hadi- 

estélyt,, rendezett a múlt héten Csesztreg község 
intelligenciája. A tiszta bevétel 108 korona volt, 
melyet a Háború rokkantjainak, özvegyeinek és 
árváinak a segélyezésére fordítottak. Fogadják 
ezutal is a rendezőség hálás köszönetét azok, 
akik adományaikkal e jótékony célt támogatták.

— Talált tárgyak. A rendőrkapitányi hivatal­
hoz egy talált női sálkendő adatott be, vala­
mint egy talált liba jelentetett be. Jogos tulaj­
donosa átveheti.

— A török Vörös Félhold képeslevelezőlap­
jait 20 fillérért árusítja az Országos Bizottság 
(Budapest-Képviselőház.)

Si FREGOLI?

kiszolgáló nőnek ajánlkozik egy szerény, 
jóirásu, intelligensebb hadiözvegy.

3—3 Cim a kiadóhivatalban.

— Orosz foglyaink köszöneté. Zalaegerszeg 
város több jótékony polgára az itteni hadi­
foglyok részére gyűjtés utján különböző fehér- 
nemüeket (26 ing, 19 lábravaló, 10 zsebkendő, 
9 pár harisnya, 5 törülköző, 2 gallér, 2 kézelő) 
adományozott, melyeket a legjobb magaviseletét 
tanúsított foglyok között osztott szét a fogoly­
tábor parancsnoksága. A jólelkü adományozók­
nak ezúton is köszönetüket nyilvánítják a hadi­
foglyok, akik az ajándékot látható örömmel 
fogadták és a szives adományozókra mindig 
hálásan fognak visszaemlékezni.

Ugye, minden, ami igazán jó, eljön az

Edison moziba?
— Kisiklott vonat. Pénteken este a zala­

egerszegi pályaudvaron a celldömölki vonat 
kisiklott. Emberéletben nem esett kár, sebesülés 
sem történt.

— Nagy szerencsétlenség a nyári hőség 
okozta nagy gyermekhalandóság, ha a tehéntej 
hamar megromlik és a szegény kis csecsemő­
nek nincs megbízható táplálékuk. Minden gondos 
anya tehát idejekorán kísérhet tesz kedvencnél 
a rég bevált Nestlé-féle gyermekliszttel, melyet 
a kis gyermekek nagyon szívesen vesznek és 
azonkívül olcsón megszerezhető. - Próbadooozt 
díjtalanul küld a Henri Nestlé cég Wien, I, 
Biberst.________ __________________________

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

I ‘ Ml
II

SIkötS Ferencz csemege - üzletében
-------------- ZALAEGERSZEG. --------------

Ajánlok azonnali szállításra motorhaj­
tásra kifogástalanul alkalmas

DEXTRIN!
100 kg.-ként 130 koronáért helyben 

Szombathelyen. 8-4
Mintával szívesen szolgálok.

Weiner Samu, Szombathely. 
3i*V é Z

Nyugatindiai Jáva kilónként K 4 40
Aranyjáva gyöngy „ w 4*60
Cuba elsőrendű zöld _ 5.50
Pörköit Salvador zománcos ” * 4-30

Tea,;

#1

Paklin szép szemcsés m._
Karlsbadi keverék ”
Császár keverék legfinomabb ” _

Postacsomagokban és nagyobb tételekben után­
véttel szállít ,0 ,

Strauss Testvérek
ügynökség, kávé és tea import

SZÉKESFEHÉRVÁR

z
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Ti

Értesítem a tisztelt szülőket, hogy a vallás 
és közoktatásügyi miniszter ur engedélyével 
létesített németnyelvi gyakorlati tan- 
folyamot |BerlitZ "2SkOlát) a folyó tan­
évben újból megnyitom.

A növendékek csoportokra osztva, csopor- 
tonkint heti 2—2 órában nyernek oktatást havi 
4 (négy) korona tandíj ellenében, de kívánatra 
külön oktatásban is részesülhetnek. Tanulókul 
jelentkezhetnek elemi iskolai és főgimnáziumi 
tanulók, továbbá mindazok, akik nem tartoznak 
a helybeli áll. polg. leányiskola kötelékébe.

Jelentkezni lehet szeptember hó 1-től kezdve 
lakásomon (Csányi-utca 54) a délutáni órákban.

Amerikai
■I r ff

ki iskoláit New-Yorkban végezte, 
jutányos áron rövid idő alatt 
periedül tanít angolul úgy kez­
dőket mint haladókat. — Cim :

Telek-utca 20. szám.

•isrész irma áll. polg. isk. tanítónő. Barna kenyeret sütő

§

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő malma lehet:

Ui malomiéra!
II Őrlőkövek, siksziíával együtt 

szerelve a járat nagyság szerint 
s « darál órán kint 100—800 kilót 

fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.
Tökéletes kézidarálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kálmáii-utcza 3.

7—10

S -GYÓGYFÜRDŐ
VASMEGYEBEN

magyar FranzeiisbalSpeciális női és szivgyógylMők
Hiáegvizgyógyintézet. Világhírű vaslápja a fran- 

zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Giaubersós-vasas és lithion tartalmú 
alKalikus sós források. Páratlan gyógyhatású: vér­
szegénység, csuz, imgysavaa diathezis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emésztési és légzőszervek húrutos bán- 
talmai ell&ú is. Fürdőorvosok: dr. Bartha Kornél v. 
tanársegéd és dr. Glück Gyula. Évad: június 10-tól szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, távirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra

prospektus. 12—6

á bábom tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyújt

Daruvár - fürdő
SLA¥0^!A. Déll-vasut állomás
hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A há­
ború zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógykurák a 
normális viszonyoknak megfelelőleg eszközölhetők.

Jutányos$$©£a és fürdőárak; a für­
dőszállodában elsőrendű konyha 

kedvező árak mellett.
Azon híresztelések, mintha a fürd katonaság által 

zsúfolva volna, nem felelnek meg í valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, inig 
a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus 
kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

az finker kenyér-gyárba
X., Absberggasse 35. WÍ03ft. 
Útiköltség a felvétel után vissza- 
térittetik. =========

Teljes mészárszék! beren­
dezés 2 jégszekrénnyel ju-

Bl mad©,
Értekezni lehet Csányi-utca 59. sz. alatt.

1 kg. 2 IC.
Elkészítése: 20 órán víz­
ben kell áztatni, a vizet 
többször cserélni és ép úgy 
lehet készíteni mint a bala­
toni, vagy dunai halat.
Kapható kizárólag : =

SIKOTA FERENCI
csemegeüzletében ZALAEGERSZEGEN.
M 5 kg. posta csomag ingyen csomagolással, u®

t zalaegerszegi izraelita hiltözság eljáráságátáL
Hirdetmény.

A zalaegerszegi izraelita hitközség elöljárósága 
ezennel közhírré teszi, hogy a hitközség tulaj­

donát képező

imaszékeket
folyó évi szeptember 29-től szeptember 8-ig 
a. hitközségi irodában a hivatalos órák alatt 
a. megállapított bérösszeg azonnali lefizetése 
mellett az 19l6-ik évi főünnepekig terjedő időre 
bérbeadja. A múlt évi bérlők az általuk bérelt 
imaszékekre, ha ez iránt folyó évi szeptember 
5-ig jelentkeznek, elsőbbségi joggal bírnak. — 
Felhívjuk azokat, kik tulajdon üléseikre vétel­
árral, kamattal vagy átiratási díjjal hátralékban 
vannak, hogy tartozásaikat legkésőbb szeptem­
ber 5-ig lefizessék, mert elleneseiben az ülés­
vásárlási szabályzat értelmében üléseiket nem 
használhatják, hanem azokat az elöljáróság 
bérbe fogja adni. — Figyelmeztetjük a templom­
látogató közönséget, hogy a főünnepek alatt 
csakis a hitk. irodában megszerzendő belépi- 
jegyre tart igényt, legkésőbb folyó évi szeptem­
ber 5-ig a hitk. irodában jelentkezzék.

Zalaegerszeg, 1915. augusztus 24-én.
Hitközségi elöljáróság.

Szabadalmazott és törvényesen védett

vefőmag-
csávázószer

iái

Hazai és kül­
földi szakte­

kintélyek 
megállapítot­
ták, hogy az 
AntisporáVita 
az összes ve­
tőmag télék, 
de első sorban 
az Üszög ál­
tal hazánkban 
állandóan fe­
nyegetett bú­
zának csává­
zásira a leg­
megfelelőbb 

és így a mezőgazdaságban nélkülözhetetlen.
Kilója 1 korona 40 fillér.

Részletes ismertetővel és használati utasítással 
2—6 szolgálnak a vezérelárusitók :

Schwarz és Tauber
nagykereskedők, Nagykanizsa.

Ajánljuk világhírű és kiváló magán­
ján® és vontatása gőz és benzin 
cséplőgépeinket, magánjáró kőtörő 
és fűrészelő gépeket, közép és ma» 
sas nyomású nyersolaj motorokat, 
szalmapréseket. KELLNER és SCHÄN­
DER Budapest, iCáimán-utcza 3.

15ZÄTO BŰJU5Z-
Kórött

tmwr.

í PIVR?U6*W ‘KL SUT TlGNtK
‘flUÁNDÓAN 
j>«ÍPHTWaoN.j 

p Wvrótv >

Sj ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25.

divatszerüleg készítek gyorsan 
bárminemű

halmunkét I
jutányos árak mellett. &
Egy darab háromágú hajfonat 

65 cm. hosszú 6 korona.

Az összes haimunkák g
nagy raktára.
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BENZOLINE A BENZINT
teljesen pótoljál

Motortulajdonosok!
Sikerült gyártmányomat annyira tökéletesíteni, hogy nem szükséges többé

1) benzinnel vagy aetherrel való befecskendezés,
2) nem szükséges a gyújtófej melegítése,
3) nem kell a levegő hozzájárulását megszorítani, hanem :

BeUZOÜHe minden rendszerű motorhoz egyöntetűen a motoron való minden vál­
tozás nélkül, kiválóan alkalmas.

Benzoline használatánál a motor könnyen indul.
Benzoline használatban rendkívül olcsó, átlagban 400 gramm kell óránként 

egy lóerőre.
Hogy ezt bizonyítsam, gyáramban a következő rendszerű motorokat állíttattam fel és 

tartom az érdeklődők részére állandó üzemben :
1) Climax
2) Lux
3) Langen & Wolf
4) Osers & Bauer

• 5) Daimler
6) Polke
7) Warchalovsky
8) Benz
9) Pohl

10) Mayer
Oly egyéneknek, kik magukat hatósági bizonyítvánnyal mint komoly érdeklődőket 

igazolni tudják, még pedig községenként legfeljebb 3 személynek Bécsbe való utazás költsé­
geit megtérítem.

A benzoline ára egész waggon vételnél . . 110 Korona
„ „ fél , ... 115 ,

kisebb vételnél...................... ..... 125 „
helyt bécsi gyáramból vashordókban szállítva, készpénzfizetés ellenében. Utánvétes rendelése­
ket nem eszkőzlők.

. ELFER, WIEN I., Krugerstrasse 3.
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